2 Samuel 2 – fișă de lucru
I. Pune A (adevărat) sau F (fals) în dreptul fiecărei afirmații:
____ 1. Abigail din Carmel era nevasta lui David.
____ 2. David și oamenii lui au locuit în cetățile Hebronului.
____ 3. David a spus că le va face bine celor din Iabesul Galaadului.
____ 4. Abișai, fiul lui Ner, era căpetenia oștirii lui Saul.
____ 5. Doar casa lui Beniamin a rămas lipită de David.
____ 6. David a domnit la Hebron 6 ani și 7 luni.
____ 7. Oamenii lui Iș-Boșet au pornit asupra Gabaonului.
____ 8. Ioab era fiul Țeruiei.

II. Subliniază varianta corectă:
a) Fiecare a apucat pe potrivnicul lui de cap / braț , i-a împlântat sabia în pântece / coastă și au căzut toți deodată.
b) Abișai / Asael era iute de picioare, ca un cerb / o căprioară de câmp; el a urmărit pe Abner, fără să se abată la dreapta sau la stânga.
c) La asfințitul / răsăritul soarelui, Ioab și Abișai au ajuns la coasta Ama, care este în dreptul / dreapta Ghiahului, pe drumul care duce în pustia / pe muntele Gabaonului.
d) Ioab / Abner a sunat din trâmbiță și tot poporul s-a oprit; n-a mai urmărit pe Beniamin / Israel și nici nu s-au mai omorât / bătut.

III. Fă asocierea între elementele celor două coloane:

____ 1. Ioab
____ 2. Abner
____ 3. Iș-Boșet
____ 4. David
____ 5. Țeruia
a. 40
b. 7
c. 3
d. 20
e. 360


